

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
кваліфікації бакалавр з економіки
Національного авіаційного університету

Сучасний стрімкий розвиток економічних, інформаційних та бізнес відносин держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства. Нинішні пріоритети державної економічної політики потребують фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатністю до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» підготовки першого рівня вищої освіти в Національному авіаційному університеті орієнтується на сучасні науково-практичні досягнення в сфері використання математичних методів, моделей та інформаційних технологій в економіці.

Суттєвим фактом є те, що програма включає в себе перелік дисциплін, опанування яких дає теоретичні знання, прикладні навички та уміння у вирішенні професійних завдань, що виникають в різних сферах економіки.

Спеціалізація програми спрямована на здобуття студентами знань з економічної кібернетики та бізнес-аналітики. Слід відмітити, що фахівців даних областей є затребуваними на ринку праці.

Важливо, що особливістю програми є цілеспрямоване, поглиблене вивчення дисциплін з інформаційних систем та управління ІТ проектами; економіко-математичного та імітаційного моделювання; використання інформаційних технологій для економічних розрахунків.

Ринок праці широко пропонує посади для професіоналів в галузі бізнес-аналітики, професіоналів в інших галузях обчислень (комп'ютеризації), спеціалістів в галузі економіки, економістів, фахівців з інформаційних технологій, технічних фахівців в галузі управління, помічників керівників, службовців, зайнятих з цифровими даними.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікації бакалавр з економіки Національного авіаційного університету є актуальною, відповідає сучасному етапу розвитку національної економіки, потребам ринку, комунікацій, інформаційного та економічного розвитку бізнес-відносин і, як результат, здійснює якісну підготовку фахівців з економічної кібернетики.

ТОВ «Софтліст»
Керівник проектів



Демченко Б.А.